

## **Склад**

Цукор, патока крохмальна, кислота лінонна, екстракт шавлії 100 мг (3,7%), екстракт тин'яну (чебрецю) 50 мг (1,9%), ароматизатор.

## **Рекомендації щодо застосування**

Дієтична добавка до раціону харчування. Може бути рекомендована як додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного походження для нормальної роботи органів верхніх дихальних шляхів.

Екстракт шавлії має протизапальну і дезінфікуючу дію. Перед вживанням рекомендується консультація лікаря.

Не є лікарським засобом. Продукт не призначений для діагностики, лікування та профілактики захворювань.

## **Протипоказання**

Дитячий вік до 7 років, цукровий діабет, ожиріння, захворювання нирок, шлунково-кишкового тракту у стадії загострення, гіпертонія, індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, вагітність і період лактації.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендованої добової дози.

Діаметр і відтінок кольору льодяників в різних партіях або в межах однієї партії можуть відрізнятися. Допускаються невеликі тріщини і сколи, а також наявність пухирців повітря, кристалів цукру, залишків екстрактів у вигляді крапель. Льодяники можуть бути по-різному розміщені у блистері. Жодне з переліченого не впливає на якість та безпеку готового продукту. Берегти від падіння!!

## **Спосіб застосування та дози**

Дітям від 7 до 12 років – 1 – 2 льодяники на добу; дітям старше 12 років і дорослим – до 4 льодяників на добу.

## **Умови зберігання**

Зберігати в недоступному для дітей місці. Не вживати при пошкодженій упаковці.

Номер партії (L) та дата завершення мінімального строку придатності «Краще спожити до кінця» вказані на упаковці.

Зберігати за температури від +15 до +25°C та відносної вологості повітря, що не перевищує 75%. Продукт не повинен зазнавати впливу прямих сонячних променів. Не дозволено зберігання з продуктами, що мають специфічні запахи.

**Форма випуску**

16 льодяників загальною масою нетто 39 г.

**Термін придатності**

24 місяці з дати виготовлення